

平成 19 年 10 月 26 日付鳥取県公報第 7935 号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 17

行 下から 9 及び 10

誤 その資格区分が文具・事務用機器類の事務・OA 機器及びリース・レンタルに登録されている者であること。

正 その資格区分がリース・レンタルに登録されている者であること。

頁 17

行 下から 7

誤 平成 19 年 11 月 5 日 (月)

正 平成 19 年 11 月 9 日 (金)